Итоговый тест по алгебре, 7 класс

1 вариант

Часть А.

А1.. Функция задана формулой 
[image: image1.wmf]35
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. При каком значении функции значение аргумента  равно 5?

Ответ:____________.

А2. Упростите выражение  
[image: image2.wmf]33(3)
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А3. Представьте выражение 
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 в виде многочлена.
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А4. Выполните умножение:
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А5. Разложите на множители: 
[image: image17.wmf]55
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А6. Какая из точек 
[image: image22.wmf](10;2),(2;1),(3;4),(5;2)
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 принадлежит графику линейного уравнения 
[image: image23.wmf]3240
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1) A;                   2) D;                   3)B;                  4)C   

А7. Упростите выражение 
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     А8.  Решите систему уравнений: 
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Ответ:____________.    
    Часть В.

В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image30.wmf]3
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В2. (4 балла) Сумма двух чисел равна 81, а их разность равна 15.    Найдите эти числа.

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image31.wmf](
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  Итоговый тест по алгебре, 7 класс
2 вариант

Часть А.

А1. Функция задана формулой 
[image: image32.wmf]135
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. При каком значении функции значение аргумента  равно  3?

Ответ:____________.

А2. Упростите выражение  
[image: image33.wmf])
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A3. Представьте выражение 
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 в виде многочлена.
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А4. Выполните умножение: 
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А5. Разложите на множители:
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А6. Какая из точек 
[image: image53.wmf](1;1),(0;2),(0;2),(1;3)
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 принадлежит графику линейного уравнения 
[image: image54.wmf]3240
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1) A;                   2) С;                   3)B;                  4)D.

А7. Упростите выражение 
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     А8. Решите систему уравнений: 
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Ответ:____________.
    Часть В.

В1  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image61.wmf]3
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В2. (4 балла) Сумма двух чисел равна 81, а их разность равна 15.    Найдите эти числа.

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image62.wmf](
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Часть В.

В1.  (2 балла) Реши уравнение: 
[image: image63.wmf]2
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В2. (4 балла) В классе 36 учеников. Девочек на 2 меньше, чем мальчиков. Сколько девочек и мальчиков в классе.

В3. (6 баллов) Решите уравнение 
[image: image64.wmf](
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